



Οι ταξικές δυνάμεις και αγωνιστές, οφείλουν να δράσουν άμεσα για την υπέρβαση της σημερινής κατάστασης στο συνδικαλιστικό κίνημα και με αυτή την κατεύθυνση σχεδιάζουν μια σειρά από ταξικοί αντιπρόσωποι να παρέμβουν στο επικείμενο 36ο συνέδριο της ΓΣΕΕ που θα διεξαχθεί από 17-20 Μαρτίου στη Ρόδο. Σε [σύσκεψη που συγκάλεσαν στην Αθήνα την Τετάρτη](#) οι αντιπρόσωποι Σ. Κοιλιάκου, Μ. Ξιφάρá και Α. Σταματόπουλος, με συνδικαλιστές από σχήματα που συσπειρώνονται στην Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ, έγινε από όλους δεκτό ότι το μαχόμενο ταξικό κίνημα πρέπει να ρίξει το βάρος στην ανασυγκρότηση των συνδικάτων, στη συσπείρωση και συμμετοχή των εργαζομένων στα σωματεία, στις αποφάσεις από τους ίδιους στις γενικές συνελεύσεις. Πρώτη επείγουσα αναγκαιότητα, η οποία θα διατυπωθεί και στο πλαίσιο του συνεδρίου της ΓΣΕΕ, είναι «να υπάρξει, ένα άλλο κέντρο αγώνα, ώστε σε επίπεδο συνδικάτων, σωματείων, επιτρόπων αγώνα και συνολικά στο εργατικό κίνημα, να μπορεί να οργανώνει τους αγώνες, να συντονίζει τις μάχες, να αποφασίζει με τη δημοκρατία της βάσης των εργαζομένων, με αποκλειστικό κριτήριο τα εργατικά συμφέροντα και τις ανάγκες του αγώνα».

Η σύσκεψη συνδικαλιστών συμφώνησε ότι η εμπειρία του εργατικού κινήματος, όπως του τελευταίου διαστήματος, δείχνει ότι οι εργαζόμενοι στηρίζουν κάθε πραγματικό αγώνα, όταν δεν γίνεται για την «τιμή των όπλων». Σήμερα που πολύ μεγάλα τμήματα εργαζόμενων αντιλαμβάνονται το ρόλο των «ΓΣΕΕ και ΣΙΑ», επείγει να εμφανιστεί δυναμικά, μια νέα αγωνιστική ταξική ενότητα, απέναντι στον ταξικό αντίπαλο. Που να ενώνει το σύνολο της εργατικής τάξης, και να έρθει σε ρήξη μέχρι το τέλος με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, τους δανειστές και την ΕΕ.

Όπως εκτιμήθηκε, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ δεν έχουν γραμμή άμεσης σύγκρουσης και απεργιακής κλιμάκωσης για την αποτροπή της κατάθεσης του νομοσχεδίου, ενώ δυνάμεις που έχουν αναφορά στην Αριστερά συμπορεύονται στο ΜΕΤΑ μαζί με τις κυβερνητικές δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ. Ωστόσο, ακόμα και μέσα στο πλαίσιο του συνεδρίου, παρά τους ασφυκτικούς συσχετισμούς υπέρ του γραφειοκρατικού, εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, οι εκλεγμένοι αγωνιστές θα απευθύνουν κάλεσμα αγώνα, στις μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού κινήματος, σε κάθε ταξικό συνδικαλιστή και αγωνιστή στην κατεύθυνση της συσπείρωσης δυνάμεων, για την ανάπτυξη και την νίκη των αγώνων.

**Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα ΠΡΙΝ, 12.03.2016**